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Ale tento vztah platí opět jen na Gaussově (komplexní) rovině, která je z definice "plochá".


Nečetl jsem všechny poslední příspěvky, nicméně si myslím, že plochý prostor je věc, která existuje i v pokřivených prostorech. Mimochodem : pan moderátor začíná se opičit po budoucím řediteli fóra, icibulovi, krade mu jeho typická úsloví.

Nicméně jdu na svou dlouhodobou pozici oponenta  :  Ano, .. plochý 3D prostor je „věc“, která neexistuje v pokřivených prostorech, ale naopak. Všechny druhy křivých-pokřivených stavů časoprostoru  jsou „vnořeny“, „plavou“ v základním euklidovsky plochém časoprostoru, který je navíc 3+3 dimenzionální.


Nicméně, pokud „si myslí“ Michal ( což je jeho osobní názor, bez podání důkazu web-odkazem, který nepatří do tohoto fóra, jak sám tento paskřivec řekl ..), že bla-bla,..bla,  pak i já si můžu myslet se stejnou váhou platnosti jako tento nadvědec glo-glo,..glo…
Stejně jako ke křivce můžeme vždy sestrojit tečnu, tak k (rozumě) pokřivenému prostoru lze vždy sestrojit tečný prostor, který je plochý (a ve kterém bude PI existovat). 

V plochém prostoru bude pro kružnici plaiti PI = L/2r, v pokřiveném prostoru ale můžeme napsat, že PI = lim L/2r pro r->0. Takže asi nemůžeme jednoduše tvrdit, že v pokřivených prostorech žádné PI neexistuje, protože pokřivený prostor je lokálně plochý. . Ano, to je jiný pohled na    g e o m e t r i i   , která je „křivá“.  Dodal bych svou vytrvale propagovanou myšlenku, že výrok  pokřivený prostor je lokálně plochý  souvisí s principem střídání symetrií s asymetriemi. A tento princip souvisí dále s tím >proč< nelze sjednotit OTR s QM ( OTR je nelineární, QM je lineární. ),  a toto je souhrnně podáno/popsáno zde  ( http://www.hypothesis-of-universe.com/docs/g/g_073.doc 

  

Pouze u prostorů, kde by toto neplatilo (jako u křivek, jež nejsou diferencovatelné) bychom mohli zavrhnout PI úplně. Bychom, pakliže, kdyby, možná, asi, doufám, domnívám se…pokračování rady najdete u iciblba Což by odpovídalo asi nějakým fraktální plochám či nadplochám.
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